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ACTA Nº 27/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
               En la Comuna de Qui l lota a 23 de junio de 2014 en el  "Salón Audi tor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io 
Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón 
Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios siendo las 17:00 horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
                                 

1. REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL . 
2. INFORME EMERGENCIA. 
3. SUBVENCIONES PAVIMENTOS PARTICIPATIVOS. 
4. SOLICITUD RECONOCIMENTO- PERSONAL DEL CENTRO DE DET ENCIÓN  PREVENTIVA 

DE QUILLOTA. 
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1.- REGLAMENTO DE FUNCIONAMIENTO DEL CONCEJO MUNICI PAL . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº 239/:  Por unanimidad se posterga la aprobación del Regla mento de Funcionamiento del 
Concejo Municipal para analizar en próxima Sesión d e Concejo Municipal, previa entrega de 
observaciones de  los Concejales e Informes por esc rito de las Unidades de Asesoría Jurídica y 
Dirección de Control Interno, 
 
2.- INFORME EMERGENCIA. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Encargado de la Oficina de Protección Civil y Emergencia, Claudio Figueroa 
Navarro quien expone pormenorizadamente acerca de las acciones realizadas para resolver situaciones de 
emergencia producto de las precipitaciones del miércoles 11 y jueves 12 de junio de 2014 que se iniciaron a 
las 16:00 horas, registrándose en menos de 24 horas cerca de 50 milímetros de agua caída, lo cual hizo 
colapsar los sistemas de evacuación en gran parte de la ciudad, especialmente en el sector sur poniente. 
Trabajaron en terreno 20 operarios de las cuadrillas municipales y 15 funcionarios, junto al Alcalde y el 
Director de Desarrollo Comunitario Juan Rodríguez Fernández. En la Base Municipal de Emergencia 
estuvieron además, el Gobernador César Barra Rozas, y el Concejal y Director Provincial de Educación 
Mauricio Ávila Pino. 
En terreno operaron tres camionetas  de contratista y cuatro vehículos municipales, así como la totalidad 
del Cuerpo de Bomberos con apoyo de Carabineros. 
A las 21:00 horas se reportaron cerca de 120 viviendas afectadas con daños de diversa consideración. Se 
registraron cortes de calles en paso superior San Isidro, calle Quillota en El Bosque, y Vicuña Mackenna 
esquina Avenida Condell. 
Hubo reportes de anegamientos en las Poblaciones El Bosque, Coopreval, El Crisol, Las Viñas, Rebolar, El 
Sendero, Aconcagua, Las Praderas, Amanecer, Beatita Benavides, Portal Araucarias, Jardines del 
Aconcagua, Los Aromos, y Antumapu. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino hace un reconocimiento a la capacidad de respuesta de la Oficina de 
Emergencia. Pregunta respecto al manejo que se hará del Estero San Pedro, pues le preocupa la 
seguridad de la Escuela Abel Guerrero, pide gestionar solución preventiva. 
 
Encargado de la Of ic ina de la Of icina de Protección Civi l  y Emergencia Claudio 
Figueroa dice que con Vial idad se efectuará vis i ta a l  sector  para adoptar medidas, 
entre las que se considera la construcción de un badén con pasarela peatonal . 
 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  fe l ic i ta la gest ión de la Of ic ina de Emergencia. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  hace un reconocimiento al  t rabajo real izado por la 
Of ic ina de Emergencia. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra fe l ic i ta a  la Of ic ina de Emergencia por e l  t rabajo 
real izado. 
Concejala María Baeza Hermosi l la expresa su sat isfacción por e l  desempeño de la 
Of ic ina de Emergencia y re i tera  la sol ic i tud de manejo del  Estero San Pedro planteada 
por e l  Concejal  Mauric io Ávi la Pino. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva rat i f ica lo p lanteado por e l  Encargado de Emergencia  
 
Claudio Figueroa Navarro  deja constancia que en Vi l la El  Cr isol  no hubo inundaciones 
desde la cal le gracias al  t rabajo real izado previamente, pero se inundaron algunas 
casas por desnivel  con terreno vecino.  
 
ACUERDO Nº 240/:  Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Concejo Municipal recibió  
informe verbal del Encargado de la  Oficina de Prot ección Civil y Emergencia, respecto al Sistema Fron tal 
ocurrido el miércoles 11 y jueves 12 de junio de 20 14. 
 
3.- SUBVENCIONES PAVIMENTOS PARTICIPATIVOS . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan la siguiente propuesta de Subvención a las Organizaciones que se 
adjudicaron  Proyectos del Programa de Pavimentos Participativos, para cubrir parte del Aporte correspondiente 
a los vecinos. Lo anterior con la finalidad de hacer posible la materialización de las obras, reconociendo el gran 
esfuerzo realizado: 
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Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  sol ic i ta que en lo sucesivo se incorpore s iempre 
el  monto del  aporte de los vecinos. Destaca el  aporte de los vecinos y la gran voluntad 
de la Municipal idad para ayudarles más al lá de su obl igación, lo que ha permi t ido que 
Qui l lota tenga más del  97% de sus cal les pavimentadas. 
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Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº 241/:  Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención como Aporte Extraordinario por 
única vez a las siguientes Organizaciones, con la f inalidad de complementar el aporte que corresponde a 
los vecinos, para financiar la ejecución de los Pro yectos del Programa de Pavimentos Participativos qu e 
se indica, estableciendo que la rendición de estos recursos se hará mediante la Orden de Ingreso 
correspondiente: 
 
INSTITUCIÓN PROYECTO SUBVENCIÓN MUNICIPAL 
JUNTA DE VECINOS SAN PEDRO 
ACTUAL 

PAVIMENTO DE CALLE Y PASAJE 
POBLACIÓN SANTA RITA DE 
CASIA DE SAN PEDRO 

$2.167.910.- 

MESA TERRITORIAL BOCO 
CRECE UNIDO 

PAVIMENTO DE PASAJE 
POBLACIÓN DIAZ FUENZALIDA 
BOCO 

$1.269.880.- 
 

JUNTA DE VECINOS LA  
CONCEPCIÓN  1 Y 2 

PAVIMENTO DE CALLES Y  
PASAJES EN POBLACIÓN 
GONZALO DE LOS RIOS Y 
POBLACIÓN JARDINES DEL 
ACONCAGUA 

$370.000.- 

JUNTA DE VECINOS BULNES SUR  PAVIMENTACIÓN DE CALLE PINTO  $432.650.- 
MESA TERRITORIAL SECTOR 3  MESA TERRITORIAL SECTOR 3  $11.159.293.- 
 
4.- SOLICITUD RECONOCIMENTO - PERSONAL DEL CENTRO D E DETENCIÓN  PREVENTIVA DE 
QUILLOTA.  
 
Sr. Alcalde destaca los reconocimientos a entidades colaboradoras de la ciudadanía, por iniciativa de 
Concejo Municipal y Alcalde, y propone realizar el 3 de Julio a las 16:00 reconocimiento a Funcionarios de 
Gendarmería. 
 
Concejal  Mauric io Ávi la Pino aprueba la moción. 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 242 /:  Por unanimidad se aprueba efectuar reconocimiento m ediante entrega de una 
Piocha o Distintivo de la I. Municipalidad de Quill ota el 03 de julio de 2014, a los funcionarios 
perteneciente a la Planta de Suboficiales y Profesi onales del Centro de Detención Preventiva de 
Quillota, en mérito a su trayectoria y entrega al s ervicio público en el ámbito penitenciario, 
destacando su compromiso e incondicional entrega a la gestión institucional, la seguridad y 
participación en programas municipales de  reinserc ión social en la ciudad de Quillota. 

 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las 17:30                                  
horas. 

 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ALCALDE 

   

 


